
 Compania Sedesa şi Primăria Municipiului Bucure şti  
vă pun la dispoziție ultimele informații  despre desfăşurarea lu-
crărilor   printr-un    buletin   informativ    lunar    al     proiectului    
“Reabilitarea  străzilor şi rețțțțelor din cadrul Zonei Pilot A, a 
Centrului Istoric al Municipiului Bucure şti ”. 
          
  Unul din obiectivele comune ale acestui proiect este comunicarea 
transparentă către public, pentru a urmări percepŃii, tendinŃe şi mărirea fluxului de 
informaŃii. Astfel,  începând cu luna iunie 2008 vor fi amplasate Puncte de 
Informare în Zona Pilot A  (INFO-BOX)   unde vor fi expuse  pliante cu noutăŃi 
despre descoperirile arheologice, lucrări în executie şi aspecte tehnice ale 
utilităŃilor.  
 
               
 Buletinul informativ Aprilie 2008 cuprinde detalii despre recomandările 
referitoarele la reabilitarea utilităŃilor din strada Sfântul Dumitru şi stadiul lu-
crărilor.  
 
 

Puncte de Informare în Zona Pilot A, a Centrului Istoric Bucureşti 

Recomandări şi condiţionări referitoare la reabilitarea utilităţilor din 
strada Sfântul Dumitru  

1. Nicio structură arheologică nu va fi demolată pentru pozarea conductelor şi 
cablajelor de utilităŃi.  
 
2. Marcarea elementelor de Ńesut urban istoric, prin tratarea diferenŃiată a 
pavajului zonei corespunzătoare vechilor clădiri faŃă de zona actuală, în 
conformitate cu planurile şi propunerile de arhitectură. 
 
3. Amplasarea de panouri care să redea configuraŃia istorică a străzii ) 
prezentarea contrucŃiilor din zonă). 
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Reabilitarea străzilor şi reŃelelor din cadrul Zonei Pilot A 
a Centrului Istoric  al Municipiului  Bucure şti  



 
Alimentare cu apă: 

- au fost finalizate lucrările la alimentarea cu apă pentru conducta cu diametrul 
de 125 cm, inclusiv execuŃia branşamentelor către consumatori; 
- provizoratul pe zona de nord a ovoidului cuprins între strada Şelari şi strada 
Pictor Nicolae Tonitza a fost finalizat cu probele de presiune/dezinfectare/
spălare, inclusiv probele de laborator, în vederea racordării la reŃeaua existentă 
a Centrului Istoric.  
- pentru moment, se lucrează la conducta de alimentare cu apă cu diametrul de 
315 cm, având termen de finalizare prevăzut la sfârşitul acestei luni. Se 
execută lucrările pentru pregătirea noii reŃele de apă. 
  

Canalizare pluvială: 
- se execută lucrările pentru canalizarea pluvială pe tronsonul Tonitza - Calea 
Victoriei, care vor fi finalizate la sfarşitul lunii mai. 

  
ReŃea de gaz metan: 

- au fost începute lucrările pentru reŃelele noi de alimentare cu gaz şi 
branşamente. 
- tronsonul Tonitza - Calea Victoriei a fost finalizat - conducta cu diametrul de 
63 cm, inclusiv execuŃia  branşamentelor către consumatori. 
  
 De asemenea, se execută 4 cămine pe ovoidul existent al canalizării 
menajere pentru Strada Franceză. La 3 dintre aceste cămine s-au finalizat 
săpăturile şi s-a început construcŃia prin betonare şi armare.  
  
 Lucrările de evaluare pe strada Pictor Nicolae Tonitza şi Sfântul 
Dumitru au fost finalizate, inclusiv pregătirea străzilor pentru predare, în 
vederea amplasării utilit ăŃilor.  

Lucrări finalizate şi în execuţie: Străzile Franceză, Pictor Nicolae 
Tonitza, Sfântul Dumitru 

 
Pasajul Francez 

  
           Lucrările pe Pasajul Francez au demarat la data de 6 mai 2008, pentru 
decopertare şi exacavaŃie la cota prevazută în proiect.  Au fost începute 
lucrările de reparaŃie pentru canalizarea menajeră, care a fost grav afectată cu 
prăbuşiri, rezultând construcŃia de cămine noi, la intersecŃia dintre strada 
Covaci cu Pasajul Francez. 
 
          Cercetările arheologice sunt prevăzute să demareze la sfârşitul lunii mai.  
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 Încrederea sa fermă în calitate şi o experienŃă de peste 60 de 
ani în sector au permis ca Sedesa să se situeze între companiile lideri 
din domeniul ConstrucŃiilor, satisfăcând cerinŃele clienŃilor în ceea 
ce priveşte crearea de proiecte din avangarda tehnologiei, a 
ingineriei şi a logisticii. Compania operează în toate segmentele de 
activitate: construcŃii civile, edificări industriale şi rezidenŃiale, 
executarea de zone comerciale, parcuri tematice şi de recreere, ur-
banizarea de sectoare şi mari parcuri industriale şi întreŃinerea dru-
murilor.  
  
 PrezenŃa sa solidă la nivel naŃional i-a permis să se consol-
ideze între principalele companii din sector în Spania şi să se diver-
sifice la nivel interneŃional, unde dispune de prezenŃă stabilă în pieŃe 
noi, cum ar fi Estul Europei şi Nordul Africii.  
  
 România, Ungaria sau Maroc sunt doar unele dintre Ńările 
care văd cum se înalŃă noi poiecte executate de către Divizia de Con-
strucŃii a Sedesa. Sedesa, prin Divizia sa de ConstrucŃii, are capaci-
tatea de a executa orice tip de construcŃii.  

 

  

  
 Ne face plăcere să ne vizitaŃi la biroul de Relațțțții cu Publicul,       
Organizarea de Santier (strada Şepcari, în spatele Hanului Manuc) 
pentru opinii legate de punctele de informare ce vor fi amplasate în 
Zona Pilot A, a Centrului Istoric Bucureşti, cât şi cu sugestii despre 
proiectul în desfăşurare.  
 
 

Biroul de Relaţii cu Publicul  

Biroul RelaŃii cu Publicul  

Organizarea de Şantier  

Centrul Istoric Bucureşti 
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